

Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy DS/2023 s číslom DS/462/2023

Sumár projektu

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	NIE
Názov projektu	Ozvučenie pre hudobný doprovod do interiéru reformovaného kostola v Moldave nad Bodvou
Oblasť podpory	Cirkev a náboženstvo
Celkové oprávnené výdavky	1 190,00 €
Požadovaná výška dotácie	1 000,00 €
Vlastné zdroje	190,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	84.03 %
Dátum ukončenia projektu	31.10.2023

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	31996183
Názov subjektu	Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Moldava nad Bodvou
Ulica a číslo	Hlavná 47
Súpisné číslo	342
Obec	Moldava nad Bodvou
PSČ	04501
Okres	Košice-okolie
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Moldava nad Bodvou, Hlavná 342/47, 04501, Slovenská republika
IČO	31996183
IČ DPH	SK2021851557
DIČ	2021851557
Právna forma	Cirkevná organizácia
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Molnár Árpád
Štatutár 2: Meno Priezvisko	Komjáti Oto
E-mail štatutárneho zástupcu	molnar.arpad@gmail.com
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	+421907284989
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	• áno

Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	• áno
Meno, priezvisko, titul	
Pozícia	duchovný
E-mail	molnar.arpad@gmail.com
Telefón/Mobil	+421907284989

Bankové spojenie

Bankové spojenie	0900 - Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN	SK19 0900 0000 0051 8353 1930

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Košice okolie
Mesto/Obec	Moldava nad Bodvou
Ulica a číslo	Hlavná 49
Lokalita	centrum mesta

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ	Cieľom je umožniť a skvalitniť: 1) aktívne zapojenie sa mladým hudobne nadaným členom cirkevného zboru do hudobného doprovodu bohoslužobného života, 2) ozvučenie koncertov amatérskych a profesionálnych hostujúcich hudobných skupín, hrajúcich gospelovú alebo klasickú sakrálnu hudbu
------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Podrobný opis projektu

Východisková situácia	<p>Projekt ozvučenia vhodného pre hudobný doprovod je pre nás dôležitá najmä z hľadiska zapojenia cieľovej skupiny - mládeže - do aktívneho spoločenstva a života cirkvi, nakoľko v dnešnom digitalizovanom veku a najmä v postcovidovom období je jej nárok na sociálne kontakty badateľne nižší. Kvalitný čas a kreatívna práca v spoločenstve prospieva k budovaniu sociálnych väzieb, zároveň im dáva pocit uspokojenia, zážitok byť prospešný a prinášať radosť druhým.</p> <p>Druhotný význam inštalácie ozvučenia vhodného pre hudobný doprovod je umožnenie realizácie kvalitných hudobných programov, podujatí, nocí otvorených kostolov nie len pre obyvateľov mesta, ale celého regiónu údolia Bodvy, resp. Abova a z časti Gemera. Moldava je na polceste medzi Košicami a Rožňavou a tým prirodzeným centrom pre veriacich v tomto regióne. Ročne sa tu pravidelne organizujú v októbri Cirkevné dni Szepsi Laczkó Máté-ho, ktorému sa pripisuje prvá písomná zmienka o receptúre tokajského asú vína. Počas série pamätných, kultúrnych, historických podujatí v rámci týchto dní je tiež nevyhnutnosťou kvalitné ozvučenie moderovania, spevu a hudby.</p> <p>Nehnutelnosť je zapísaná na LV č. 692</p>
Spôsob realizácie projektu	<p>Počas októbrových podujatí Cirkevných dní Szepsi Laczkó Máté-ho by ozvučenie mohlo kladení vencov pri pamätnej tabuli Sz.L. Mátého, počas evanjelizačného týždňa. Počas nasledujúceho cirkevného roka by ozvučenie umožnilo kvalitný zvuk všetkých aktivít, hlavne detských bohoslužieb reformovaných žiakov CIRKEVNEJ SPOJENEJ ŠKOLY - EGYHÁZI ISKOLAKÖZPONT, Cirkevná MŠ,ZŠ a gymnázium bl.Sáry Salkaházi s VJM, a to v advente, pôstnom období, na Deň reformácie, atd.</p> <p>Ozvučenie by sa okrem podujatí používalo priebežne, ale hlavne pri hudobných vsuvkách a doprovode novších a gospelových piesní bohoslužobného spoločenstva, teda celý rok, aj v budúcnosti.</p> <p>K realizácii je potrebné: reproduktory vhodné pre veľkosť daného priestoru. Od realizácie projektu sa očakáva zmena kvality zvuku, možnosť ozvučenia viacerých nástrojov i spevu, a tým i zapojenia sa miestnych hudobne nadaných mladých ľudí do komunity cirkevného zboru.</p>
Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu	<p>Nakoľko bohoslužobný život cirkevného zboru je pravidelný (min. raz týždenne) a celoročný, okrem toho sú viactýždňové podujatia (Cirkevné dni Sz.L.Mátého v októbri-novembri), ktoré sa tiež každoročne opakujú, ďalej hudobné vystúpenia detí a konfirmandov (4 krát ročne) a nakoniec príležitostné koncerty, Noc otvorených kostolov a večere chvál - udržateľnosť je zabezpečená.</p> <p>Od realizácie projektu očakávame hlavne zmena zabezpečenia kvality zvuku, možnosť ozvučenia viacerých nástrojov i spevu, a tým i zapojenia sa miestnych hudobne nadaných mladých ľudí do komunity cirkevného zboru. Ďalej možnosť pravidelne pozvať hudobné formácie gospelovej a klasickej sakrálny hudby, a tým pravidelne realizovať koncerty, misijné podujatia (Noc otvorených kostolov, evanjelizačné týždne, večer chvál) pre širšiu verejnosť v užšom a širšom regióne.</p>

Riziká projektu

Riziká projektu


Reálne riziko je v možnosti opakovania pandémie, ktorá v roku 2020-2021 znemožnila fyzickú účasť v živote spoločenstva, organizáciu masových podujatí, a tým ovplyvnila predošlé návyky veriacich aktívne zúčastňovať sa života cirkvi. Riziko pandémie sa nedá ovplyvniť, ale návyky sa dajú formovať aktívnejším udržiavaním kontaktu cez sociálne siete, aktívnejším PR, a osobnými návštevami členov.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky	1 190,00 €		
Požadovaná výška dotácie	1 000,00 €		
Vlastné zdroje (min. 10%)	190,00 €		
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)	84.03 %		
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	1 000,00 €	190,00 €	1 190,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
Dvojpásmový reproduktor ES 1002, 1 ks	1 000,00 €	190,00 €	1 190,00 €
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
"_"	0,00 €	0,00 €	0,00 €
"_"	0,00 €	0,00 €	0,00 €
"_"	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Spolu	1 000,00 €	190,00 €	1 190,00 €

Prílohy


Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	<u>Potvrdenie o ICO a PS.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejмый spôsob konania štatutárneho orgánu

Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	<u>list_vlastnictva_692.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✗ žiadateľ uzavrel s KSK Uznanie dlhu a Dohodu o splácaní dlhu v zmysle § 558 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a túto pohľadávku KSK vo výške uznaného dlhu žiadateľ spláca riadne a včas v zmysle Dohody o splácaní dlhu.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2023.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Molnár Árpád			
Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár	Árpád Molnár		
	&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.		